不存在的故事【衆獨...?/2022劉衆赫生賀】

這個世界沒有滅活法。

沒有鬼怪、沒有星流星座、沒有外神. 沒有那些足以顛倒整個世界的誇張存在。

這是一個普通而庸錄的現代社會,他作為一個平凡的...這部分可能還是不太平凡,他作為一個前景看好的職業遊戲玩家,跟妹妹一起過著簡簡單單的日子,柴米油鹽醬醋茶,不曾有過多少的意料之外,總括成一句生活。

當然, 起初他並沒有全盤接收。

就他自己的體感而言,一切是突如其來的,那些關於某個維度某個宇宙的故事就這麼佔據了他的腦海,像是終於接上了頻道,雜訊一擁而上,幾乎令他窒息。

是自己又回歸了?難不成是某個星座的能力?其他人怎麼樣了?眼前這些又是虛構的嗎?

他足足花了快一週才終於理清頭緒,這個世界沒有滅活法,自己是劉衆赫卻不是那個劉衆赫,現在眼前所見都是自己的「現實」與「事實」,沒有什麼未決的戰鬥也不需要去戰鬥,星流、外神、主角、作者那些都與自己無關,只是本來身在「這個」地球的他,知道了這個「故事」而已

是了,這裡沒有滅活法,沒有他所知道的韓秀英、申流承、李雪花或是誰誰誰的,也許他們依舊存在在某個角落也說不定,至少他是沒有遇過或聽說過。

這個世界沒有那些光怪陸離的冒險、痛苦或危機,沒有他所知的1800多次回歸,也沒有金獨子。

「哥哥, 今天我跟朋友約好放學去唸書, 會比較晚回來喔!」劉米亞活潑的嗓音從電話那頭傳來, 他輕輕嗯了一聲作為回應, 即使如此也很好。

莫名被塞入一堆像是前世記憶的東西, 可以說是他人生中最大的插曲了。

從此往後日子都是純粹的,憑藉著那副皮相、做為選手的實力,劉衆赫過得絕不能說是平淡無奇,但他原本的性格擺在那,要說能掀起什麼大風波也不太有人會相信。

沒有因為少年得意而走偏、不亂搞男女關係、沒有黑歷史沒有貪髒枉法,除了萬年單身時不時會被拿出來八卦外,本人毫無疑問以一個堪稱完美的形象一路走過了好幾十個年頭。

誰也不知道,這麼一個波瀾不驚的人,原來一直獨自懷抱著龐大如星球般的神話。

他沒有和任何人講述過, 也沒有想要講出來過。

在繼承了那些不存在的過往後,它們便自然而然地像是融入了自己的血液般,寄生在他身體裡頭,像是跟著建構出自己一樣,劉衆赫也無法解釋,他既不懷疑那些記憶的真假,也不懷疑本身存在的獨立性,潛藏著的矛與盾,就這麼你來我往的,歲月匆匆過去。

但即使如此也很好。

他並不想成為那個或哪個劉衆赫, 他不在乎什麼主角英雄或拯救世界, 說到底, 那份記憶中的某人最初也不是自願的吧。

只是、只是啊...

那年劉衆赫69歲, 因一場突發的疾病進了醫院, 出乎所有人預料之外的, 根本是運動選手級身強體健的人, 居然就這麼垮了。

治療與住院的時光蒼白而恍惚, 作夢的時間變多了, 聽故事的時間也變多了, 某個下午, 因為聽到窗外有些聲響, 劉衆赫舉起多了皺紋且略顯削瘦的手撥開窗簾, 遠處的樹下有一群嬉鬧的孩童, 他靠回枕頭上, 成熟老去的面貌依然不減風華, 卻少了些凌厲, 外頭陽光正好, 只等西沉。

他想起之前米亞來探病時提到自己的生日快要到了, 說要帶蛋糕來云云, 自己沒說不好。

「草莓口味的怎麼樣啊?我們的主角大大」

「吵死了, 金獨子」

啊啊、真的是...作夢的時間變多了, 聽故事的時間也變多了。

「生日快樂!!!!」」

拉砲、紙花、五顏六色的彩帶與爆發出來的祝賀聲一同灑了他滿頭。

看著劉衆赫沈著臉,不發一語,金獨子像是看到了人生的盡頭,明明是大家一起出的餿主意,為什麼只有自己被推到最前面啊??

「那、那個…衆赫啊…」他一邊陪笑,一邊伸手掃去了對方肩膀上的紙屑,試圖做出些補救。

「什麼口味?」

「啊?」金獨子楞了一下,馬上看到一旁的劉尚雅捧著的蛋糕,誰能想到今天主角心情這麼好?金狐狸馬上抓緊時機蹬鼻子上臉,眼疾手快,一挖就是一大口往對方一塞,「來來、你快吃一口看看。」

不是草莓的, 味道有點怪。

這個世界有滅活法、有鬼怪、有回歸、有各種苦難艱辛、有作者、主角、有那些拼上性命的人。這個世界有金獨子。

劉衆赫皺了皺眉,剛剛某個瞬間好像有來自某個遙遠地方的一小段故事浮現在他腦海,不過一晃眼又已然消散。

「劉衆赫, 生日快樂。」塞了自己奇怪口味蛋糕的始作俑者說, 礙於對方千叮萬囑自己的妹妹也加入了做蛋糕的行列, 不好立刻發難, 他準備默數三秒後就提刀動手教訓對方。

Fin.